



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

两岸三地法学权威聚会北京大学 WTO法律论坛邀学子接触名家

<http://www.fristlight.cn> 2005-12-04

[作者] 范丹卉

[单位] 北京大学新闻网

[摘要] 2005年12月2日上午,“海峡两岸WTO法律论坛”在北京大学英杰交流中心举行开幕式和第一场大会发言。北京大学校长许智宏委托党委常务副书记吴志攀向论坛的举办表示祝贺。开幕式由北京大学党委常务副书记吴志攀主持。中国法学会世界贸易组织法研究会名誉会长任建新,台湾中华国际法学会理事长、政治大学和东吴大学兼职教授陈长文,中国法学会副会长孙在雍,中国法学会世界贸易组织法研究会会长孙琬钟,北京大学法学院副院长李鸣先后致词。

[关键词] 北京大学;中国法学会;法律

2005年12月2日上午,“海峡两岸WTO法律论坛”在北京大学英杰交流中心举行开幕式和第一场大会发言。北京大学校长许智宏委托党委常务副书记吴志攀向论坛的举办表示祝贺。开幕式由北京大学党委常务副书记吴志攀主持。中国法学会世界贸易组织法研究会名誉会长任建新,台湾中华国际法学会理事长、政治大学和东吴大学兼职教授陈长文,中国法学会副会长孙在雍,中国法学会世界贸易组织法研究会会长孙琬钟,北京大学法学院副院长李鸣先后致词。任建新说,大陆和台湾同为中国的一部分,两岸经贸合作势不可挡。自1979年两岸逐步恢复经贸关系以来,两岸贸易额增长非常迅速。2001年底大陆和台湾先后加入WTO,2002年大陆就超越美国成为台湾第一大出口市场。目前,大陆是台湾第一大贸易伙伴、第一大出口市场和最大的贸易顺差来源地。加强交流、深化合作,在合作中相互尊重、互惠互利、取长补短、实现共赢,是两岸中国人的共同心愿。在两岸经贸关系不断发展的形势下,如何面对贸易关系中的法律问题,如何止分息争,更好地维护经贸双方的合法权益,是摆在两岸法学家面前的重要问题。本次论坛对加强两岸法学界的交流与沟通,促进两岸关系发展,将起到积极作用。李鸣在致词中强调,本次论坛不仅为法学专家们提供了学术交流的平台,同时也是对法律感兴趣的同学扩展视野、把握前沿的第二课堂。他特别向北京大学学子发出邀请,欢迎同学们参加论坛,与诸位名师展开面对面的对话和讨论,利用好这次珍贵的求教机会。嘉宾致词后,吴志攀代表许智宏校长向陈长文先生赠送了富有北京大学特色的大红雕花瓶,陈长文先生回赠了产自台湾的茶叶和中华国际法学会新出版的书籍。“海峡两岸WTO法律论坛”为期两天,共安排大会发言和分组发言各四场。来自大陆、台湾、香港的60多位资深法学专家将围绕两岸在贸易、投资、金融保险、证券市场、交通运输等交往事务中的法律问题,以及WTO与区域性贸易安排的法律问题进行深入研讨。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

